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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESION ORDINARIA  
 

JUEVES 15 DE NOVIEMBRE DE 2012 
 

ACTA N°29/2012  
 

En Río Bueno a 15 de Noviembre de 2012, siendo las 17: 05 horas, se reúne el Concejo Municipal, 
bajo la presidencia del Alcalde de la Comuna,  Sr. LUIS ROBERTO REYES ALVAREZ y como Secretaria 
Municipal  y Ministro de Fe DOÑA ANA MARLENE LÓPEZ MONTECINOS. 
 
 
1.- ASISTENTES  
 
1.1.- CONCEJALES 
 
SR. RICARDO MALDONADO CANDIA 
SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 
SR. JUAN UNIÓN BARRIENTOS 
SR. DOMINGO VIDAL MUJICA 
SR. FREDY DIAZ ULLOA 
SRA. SYLVIA YUNGE WULFF 

 
 

1.2.- DIRECTORES 
 
SR. MAURICIO OVANDO HERNÁNDEZ, ADMINISTRADOR MUNICIPAL-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 
RÍO BUENO. 
SR. WILSON MONZÓN RIQUELME, DIRECTOR SECPLAN-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 
SR. FREDY BARRÍA ARCOS, DIRECTOR DAEM RÍO BUENO-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO 
 
1.3.- OTROS 
 
SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURIDICO MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 
SRA. NORMA BALDOVINO, ENCARGADA DE CULTURA Y  CONCEJAL ELECTA COMUNA DE RÍO 
BUENO. 
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CONCEJO 

ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

 

1° PUNTO DE LA TABLA 

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 

 

SR. ALCALDE, Buenas tardes a todo el Concejo Municipal. Alguna observación al acta anterior. 

 

CONCEJAL SR. UNIÓN, Tengo una pequeña duda Alcalde en la página N° 12. Sobre la propuesta 

que hizo el Concejal Vidal en donde la respuesta del Señor Alcalde deja un signo de pregunta. 

El tema en cuestión es sobre la propuesta del Concejal Vidal de realizar tres reuniones en una el 

día lunes 03 de Diciembre 2012 a las 17:00 horas en Sala de Concejo Municipal. El Alcalde señala 

que se analizará en una próxima reunión de Concejo Municipal. 

 

SR. ALCALDE, Sí Concejal es un compromiso adquirido. Por tanto, lo sometemos a aprobación. 

 

CONCEJALES, Aprueban por unanimidad. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. ALCALDE, Bien, damos por aprobada acta correspondiente al día jueves 08 de Noviembre de 

2012. 

 

2° PUNTO DE LA TABLA 

CORRESPONDENCIA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Da lectura a Carta enviada por AFUSER Río Bueno, de fecha 07 

Noviembre de 2012. Donde señala que con fecha 06 de Marzo del presente año enviaron una 

carta solicitando implementación de vestuario apropiado para el desempeño de sus funciones. Por 

intermedio de algunos Concejales se les informo que había sido aprobado por el Concejo 

Municipal pero hasta el momento no han recibido ninguna respuesta formal. 

A la vez, se da lectura al respaldo del Acta N° 06 del 15 de Marzo de 2012, en donde se dio lectura 

efectivamente a la solicitud, existiendo el siguiente diálogo:  

CORRESPONDENCIA 

 

- Asociación de Funcionarios de la Educación Municipalizada AFUSER.  Solicitan 

implementar con vestuario apropiado para realizar labores habituales. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. ALCALDE, quiero colocar un solo ejercicio que se hizo en el Liceo Técnico, donde a partir 

de ahí se generó esta iniciativa tengo entendido, ellos mismos aportaron, creo que en dos 

cuotas pagaron su chaquetita y son bastantes buenas, también forman parte de la asociación 

quienes sin duda sería una buena opción también, pero si hay que apoyarla, no sé qué opina el 

concejo con respecto a esto de uniformarlos.  Don Fredy, cuántos son los asistentes de la 

educación. 

 

DON FREDY BARRIA, ciento cinco. 

 

SR. ALCALDE, habría que hacer una evaluación presupuestaria, conversar con ellos que es lo 

que quieren. 

 

CONCEJAL SR. SANTIBAÑEZ, se debería hacer en su totalidad e ir por etapas, como vaya 

alcanzando el dinero. 

 

SR. ALCALDE, quedamos en eso entonces, vamos hacer la evaluación presupuestaria. 

 

 
 
SR. ALCALDE, A esta altura hay que pensar en el año 2013, tanto financiero como presupuestario. 

Más allá de lo que piden, se ha trabajado en otras áreas en las cuales si se ha hecho el esfuerzo 

económico y quizás es más importante como la nivelación de remuneraciones que era una de las 

prioridades que planteo AFUSER en su momento. Ahora a trabajar en lo que ha quedado 

pendiente.  

 

CONCEJAL. SRA. YUNGE, Lo que preocupa Alcalde es que se les informo mal o alomejor 

entendieron mal, la aprobación de sus uniformes, ya que de una u otra manera cuentan con ello 

por la carta que envían.  
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   CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. ALCALDE, Don Fredy se ha trabajado en esos temas. 

 

SR. FREDY BARRÍA, Esta incluido en el PADEM 2013, pero hay que hacer un estudio de lo que ellos 

quieren y necesitan realmente, de acuerdo a las diversas actividades que desarrollan en los 

colegios. 

 

SR. ALCALDE, Hay una experiencia y AFUSER debiera hacer un esfuerzo ahí. En el Liceo Técnico 

Profesional, ellos financiaron sus casacas en base a cuotas. 

 

CONCEJAL SR. DÍAZ, Alcalde, efectivamente como dice el Jefe Daem, se establece en el PADEM 

2012 que en el mes de mayo debía haberse cumplido según el cronograma. Recuerdo que hace 

unos Concejos atrás le consulte y si no me falla la memoria dijo que en el transcurso de 

Septiembre-Octubre se iba a estar solucionando el tema. Así como se ha podido cumplir en otras 

materias, creo que debiera ser igual en esto.  A pasado un año en el que no se ha cumplido.  
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   CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. FREDY BARRÍA, Espero hacer una evaluación del PADEM  en mi cuenta pública para analizar lo 

que se ha dado cumplimiento y lo que no. 

Sé que teníamos una prioridad número 1 con la rectificación de las remuneraciones, prioridad 

número 2, Manual de Procedimiento Interno que está aprobado y prioridad número 3 algunos 

implementos de seguridad que tienen que haber dentro de los establecimientos educacionales 

como extintores y otros elementos de riesgo. Además, se encuentra esta petición de vestimenta 

que la consideramos importante pero no estaría dentro de las primeras prioridades  que hemos 

resuelto. 

Deben ser bastantes razonables ya que el Concejo Municipal siempre los ha apoyado en sus 

actividades sociales. Este fin de semana hay un bus que los acompañará a unas olimpiadas  por 

tres días, lo cual significa combustible, peaje, horas extraordinarias del conductor.   

 

SR. ALCALDE, Sometemos a aprobación tener como prioridad para el año 2013 la solicitud enviada 

por AFUSER Río Bueno. 

 

CONCEJALES, Aprueban por unanimidad. 
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   CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

CONCEJAL SR. UNIÓN, Alcalde, lo importante de esto es buscar la posibilidad de dar solución a los 

Asistentes de la Educación ya que es un tema que viene hace mucho tiempo. Lo bueno es que han 

sido favorecidos en muchos ámbitos y ojala siga siendo así.  

Sobre el tema de la carta, decir que las reuniones de  Concejo Municipal son públicas y cualquiera 

les pudo haber dicho que estaba aprobado, es muy fácil pedir las actas. 

 

CONCEJAL. SRA. YUNGE, Lo encuentro lógico, el hecho es que afirman que un Concejal dijo que se 

había aprobado en Concejo Municipal, esa es mi preocupación. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Da lectura a Certificado N° 247 de fecha 27 Septiembre de 2012, 

enviada por Secretario Ejecutivo, Consejo Regional de Los Ríos. En el cual señala que se aprueba 

Distribución Comunal de Programa Manvu de la Región de Los Ríos.   

Certificado N° 244, de fecha 27 Septiembre de 2012, enviada por Secretario Ejecutivo, Consejo 

Regional de Los Ríos. Se aprueba Proyecto “Adquisición de Terreno para Construcción de Hospital 

de Río Bueno”. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. ALCALDE, Más que el Gobierno Regional, esos recursos bajan directamente de la SUBDERE, a 

través, de la Intendencia que finalmente crea una cuenta especial para que el Gobierno Regional 

pueda traspasar los fondos y hacer la compra sumado al Acuerdo Concejo de los $50.000.000 que 

tenemos. Así estamos dando cumplimiento. 

 

CONCEJAL SR. MALDONADO, Puedo hacer una consulta Alcalde, es una información de oída 

solamente, pero quisiera consultar de igual manera. Alguien me dijo que se estaban haciendo 

algunas negociaciones para adquirir un terreno para hacer el nuevo Terminal de Buses. 

 

SR. ALCALDE, No Concejal, no hay nada de eso. De hecho el Terminal de Buses se está arreglando, 

se están invirtiendo $25.000.000. Todos entendemos que a largo plazo vamos a tener que 

repensar la ubicación del Terminal. Pero a corto plazo no hay nada, ni en pensamiento ni 

planificación. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 
 
SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura  Invitación a Reunión de Participación Ciudadana Proyecto 

de Prefactibilidad “Mejoramiento Vía de Navegación Río Bueno entre Trumao y Sector Urbano, 

Región de Los Ríos” a realizar el día miércoles 21 de Noviembre de 2012 a las 19:00 horas en Club 

Alemán de Río Bueno.  

 

SR. ALCALDE, ayer asistí a una Reunión en Valdivia y después se hizo en Trapi. En Valdivia siempre 

son más técnicas. Lo que viene definitivamente con el estudio ya realizado es el Tramo Ignao-

Vivanco; Vivanco-Trapi. En un principio se había hablado que iba a tener una superficie granular, lo 

cual no va a ser así, va a tener un asfalto básico más angosto, en donde mejora la perspectiva por 

dentro. Es una buena noticia para toda la Comuna, la única problemática que hay es que dentro la 

gran cantidad de casas ilegales y sin permiso de edificación son siete familias que están en el paso 

donde va la ruta. Por tanto, se está viendo con personal Municipal y ver la factibilidad de dar 

apoyo para no entorpecer el proyecto. Seguramente vamos a tener que plantear una solución.   
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

 

3° PUNTO DE LA TABLA 

APROBACIÓN RECAMBIO MASIVO LUMINARIAS EN RÍO BUENO. 

 

SR. ALCALDE, Si algún Concejal tiene algo que acotar, la información está entregada hace bastante 

tiempo y se ha explicado en sala el proyecto, aclarando las dudas. 

 

CONCEJAL SR. MALDONADO, Efectivamente en esa reunión se hizo una votación que no fue 

unánime al menos yo no aprobé esa situación. Mi posición al respecto es que es un proyecto 

importante que debe hacerse pero votarse con el Nuevo Concejo Municipal. 

Tengo algunas dudas con respecto al proyecto mismo, incluso algunas hojas están en ingles. No 

son valores menores, no sé si estas empresas cuando hacen sus posturas colocan valores por 

tiempos determinados, no sé si es necesario desarrollar una reunión para validar los valores.   
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. ALCALDE, Solamente corregir una cosa Concejal, entiendo su posición pero como en toda 

votación hay una mayoría y el Concejo Municipal se debe pronunciar. Siento que el acuerdo de 

caballeros que hicimos en una reunión pasada sobre la toma de decisión y siempre se hablo de 

valores.       

 

CONCEJAL SR. MALDONADO, Se hace una licitación donde no se establece que las empresas que 

van a postular hicieran una postura respecto a una tecnología determinada, de tal manera de 

saber los proveedores cuanto es el valor que van cobrar. Tenemos una licitación donde una 

empresa ofrece una cosa que es totalmente distinta a lo que ofrece otra.  

Lo otro que me llama la atención es que parece ser que lo único que se pondera es el costo, siendo 

que no es así.  

 

SR. ALCALDE, En toda propuesta, toda empresa ofrece dos opciones. En este caso, una que cuenta 

con alta tecnología con manejo de carácter computacional, lo cual es inalcanzable para nosotros, 

pero se ha buscado una mejor solución que se adapta a nuestra disponibilidad financiera y la 

necesidad de la Comuna.     
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

Esto es una postura como Concejo Municipal, no como Alcalde de la Comuna, creo que van a ser 

muchos de los Sectores Rurales que serán beneficiados y habla bien de este Concejo Municipal. Es 

una buena oportunidad de entregar a la Comuna proyectos que vayan ojalá con la aprobación del 

100% del los Concejales.  

 

CONCEJAL SR. MALDONADO, No hay diferencia en términos del beneficio que tiene el proyecto. 

 

SR. ALCALDE, Los Municipios van hacia el alza en términos financieros, van a ver más recursos, no 

vamos a desproteger las arcas Municipales, todas las Comunas están en este nuevo sistema.   

 

CONCEJAL SR. SANTIBÁÑEZ, Vino un  técnico a explicarnos este nuevo sistema, la economía que 

significa en cuanto a energía. Le dijimos  que era lo que necesitábamos, mientras más demoremos 

en realizar este cambio, los habitantes de Río Bueno cada día tendrán menos recursos en sus arcas 

Municipales.   
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

CONCEJAL SR. UNIÓN, Alcalde, precisamente en esa reunión yo fui quien solicito que la próxima 

Reunión de Concejo Municipal después de las Elecciones Municipales se viera el tema, más allá de 

los resultados electorales. Creo que es un proyecto importante que trae beneficios  a la Comuna, 

contra la voluntad popular uno no puede estar en contra, creo que se han hecho los análisis 

correspondientes. Como Concejal ya me voy, siempre en esta mesa plantie ideas en beneficio de la 

Comuna como el tema del Plan Regulador. Si la administración hoy en día ha hecho los cálculos y 

lo ve como necesidad para la Comuna, yo apruebo este proyecto Alcalde. 

 

CONCEJAL SR. DÍAZ, Para mí esta situación es bastante complicada pero me alegro que en esta 

Reunión de Concejo Municipal se encuentre presente la Señora Norma Baldovino, Concejal Electa 

de la Comuna. Este tema lo conversamos, me abstuve ya que estábamos en un período electoral. 

Soy de la idea que debe asumir este gran compromiso el nuevo Concejo Municipal, fui bien claro 

respecto al tema. Hoy en día el 50% de este Concejo Municipal no seguirá adelante, hay que 

actuar con bastante responsabilidad. Usted Alcalde tiene cuatro años más para administrar la 

Comuna, pero en nuestro caso que nos vamos, es una situación complicada. No lo rechazo, es una 

gran necesidad en la Comuna.    
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

En este minuto que yo no sigo como Concejal de la Comuna me parece que debiera ser el nuevo 

Concejo Municipal quien asuma esta decisión. No lo rechazo, me parece un buen proyecto y es 

una necesidad para la Comuna,  solamente de abstengo.  

Creo que se puede a través de otras vías conseguir financiamiento como lo es el Gobierno 

Regional.  

 

SR. ALCALDE, Lo sometemos a aprobación. 

 

CONCEJALES, Aprueban: Sr. Nelson Santibáñez; Sr. Domingo Vidal; Sr. Juan Unión; Sra. Sylvia 

Yunge. 

  Abstiene: Sr. Ricardo Maldonado; Sr. Fredy Díaz. 

 

SR. ALCALDE, Quiero agradecer Concejal Unión por su compromiso de palabra, respetando las 

posturas del Concejal Maldonado y Concejal Díaz, va a ser un buen proyecto para la Comuna.    
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      CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

 

4° PUNTO DE LA TABLA 

APROBACIÓN PADEM AÑO 2013. 

SR. FREDY BARRÍA, Buenas tardes a todo el Concejo Municipal. 

Se adjunta presentación digital. 

 

CONCEJAL SR. MALDONADO, Esa gente sabe sobre los cambios. 

 

SR. FREDY BARRÍA, Hay personas que los solicitan y hay otras que hay que cumplir con la 

normativa. Pero ellos deben saberlo, es para el año 2013, debemos informar, no causar 

menoscabo profesional ni económico. Sin que existan estos tipos de menoscabo, la persona se 

puede trasladar. Tampoco podemos tener un sistema educativo inmovilizado, sería impensable.    

 

CONCEJAL SR. DÍAZ, En el caso de los Asistentes de la Educación, ¿ellos pidieron el traslado? 

 

SR. FREDY BARRÍA, Algunos lo han solicitado y otros que nosotros necesitamos. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 
 
 
SR. ALCALDE, Sometemos a aprobación con la opción se aprobar, rechazar o abstenerse. 
 

 

 
CONCEJALES, Aprueban por unanimidad. 

 

SR. FREDY BARRÍA, Agradezco a todos los señores Concejales por su apoyo en especial de quienes 

ya no continúan, siempre he respetado sus decisiones y nunca sentí rechazo de una propuesta que 

plantie. Lo que nos une son los grandes objetivos.  

 

CONCEJAL SR. UNIÓN, No olvide Don Fredy la Carrera Mecánica del Liceo Técnico Profesional por 

favor. 

 

CONCEJAL SR. VIDAL, En mi caso Don Fredy, agradecer los cuatro años que participe de este 

Concejo Municipal en el ámbito Educación. Le deseo lo mejor en estos cuatro años más, la 

Educación está en buenas manos con la gestión del Señor Alcalde en conjunto con usted y su 

equipo de trabajo. 

 

 



                                                                                          SECRETARÍA MUNICIPAL 
I. MUNICIPALIDAD  
   RIO BUENO 

 

 Municipalidad de Río Bueno  
 Comercio 603 -   Fono 340403-340437 secretaria@muniriobueno.cl-concejomunicipal@muniriobueno.cl 

 

17 

CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

 

CONCEJAL SR. DÍAZ, En estos cuatro años tuvimos algunas diferencias, nunca en términos 

personales, creo que alguna vez rechace el PADEM ya que consideraba que no era lo que se nos 

manifiesta como Concejal. Lo importante es que la Educación Pública salga fortalecida, se logren 

los objetivos y las metas que se han trazado. Usted ha puesto una asistencia del 93%, lo cual 

considero altísima. Le deseo lo mejor en su gestión y espero que el próximo Concejo Municipal no 

esté todo el tiempo aprobando las propuestas, sino también es bueno recibir críticas de buena 

manera para fortalecer la institución y los procesos.  

 

SR. ALCALDE, Despedimos a nuestro Director de Daem. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

 

5° PUNTO DE LA TABLA 

VARIOS. 

 

CONCEJAL SR. SANTIBÁÑEZ, Alcalde en el Camino a Colhue pasaron máquina pero ver la 

posibilidad de poder tirar ripio en el sector porque hay varios hoyos que hacen difícil el tránsito. 

Otro punto, hay una familia en el camino de entrada al Laurel, primer camino a mano derecha. 

Este camino se encuentra en muy mal estado Alcalde y la familia está preocupada.  

 

SR. ALCALDE, Vamos a verlo Concejal. 

 

CONCEJAL SR. VIDAL, Quiero pedir autorización al Concejo Municipal para asistir al último 

Seminario, me entregan un Diplomado en Gestión Municipal iniciando el día 19 de Noviembre 

hasta el día sábado 24 de Noviembre de 2012 en la localidad de Iquique. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. ALCALDE, Quienes asistirían. 

 

CONCEJAL SR. UNIÓN, Me gustaría asistir Alcalde ya que recibo un diploma también. 

 

CONCEJAL SRA. YUNGE, ¿Fredy tu vas? 

 

CONCEJAL SR. DÍAZ, No puedo asistir, se me presento un inconveniente. 

 

SR. ALCALDE, Queda un cupo Concejales. 

 

CONCEJAL SR. SANTIBÁÑEZ, Yo quiero asistir Alcalde. 

 

SR. ALCALDE, Lo sometemos a aprobación. 

 

CONCEJALES, Aprueban por unanimidad. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. WILSON MONZÓN, Concejales quiero solicitar una complementación de un Acuerdo de 

Concejo Municipal para un proyecto que ya fue aprobado por ustedes hace un mes atrás 

aproximadamente, tiene que ver con la ley de turismo, los fondos de la Ley de Casino. El 

documento debe decir que el Concejo Municipal está en conocimiento de que el Municipio se  

hace cargo de los gastos de operación y mantención de esta infraestructura. Son muelles y unos 

botaderos de lanchas. Por tanto, los costos son mínimos, por pintura y limpieza periódica.  

 

SR. ALCALDE, Lo sometemos a aprobación. 

 

CONCEJALES, Aprueban por unanimidad. 

 

SR. ALCALDE, Cuando nos corresponde la última reunión. 

 

CONCEJAL SRA. YUNGE, Hicimos una el día 08 de Noviembre, el día 15 de Noviembre y nos 

corresponde el día 22 de Noviembre.  
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

SR. ALCALDE, Podríamos finalizar con un almuerzo o una cena. 

 

CONCEJAL SRA. YUNGE, Tendría que ser el día 29 por que el 22 de Noviembre no van a estar los 

Concejales Vidal, Santibáñez y Unión. 

 

SR. ALCALDE, Lo sometemos a aprobación o lo analizamos más adelante. 

 

CONCEJALES, Acuerdan a lo dicho por el Señor Alcalde. 

 

SR. ALCALDE, Damos por finalizada esta Reunión ordinaria siendo las 18:30 horas. 

 

 

 

 

 

 



                                                                                          SECRETARÍA MUNICIPAL 
I. MUNICIPALIDAD  
   RIO BUENO 

 

 Municipalidad de Río Bueno  
 Comercio 603 -   Fono 340403-340437 secretaria@muniriobueno.cl-concejomunicipal@muniriobueno.cl 

 

22 

CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

 

LISTADO ACUERDOS TOMADOS EN REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 

DÍA JUEVES 15 DE NOVIEMBRE DE 2012. 

 

  ACUERDO N° 490: SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd    rreeaalliizzaarr  ttrreess  rreeuunniioonneess  ddee  

CCoonncceejjoo  MMuunniicciippaall  eenn  uunnaa  ccoorrrreessppoonnddiieenntteess  aall  mmeess  ddee  DDiicciieemmbbrree  22001122..  EEll  

ddííaa  ddee  rreeaalliizzaacciióónn  sseerráá  eell  0033  ddee  DDiicciieemmbbrree  22001122  aa  llaass  1177::0000  hhoorraass  eenn  SSaallaa  ddee  

CCoonncceejjoo  MMuunniicciippaall..  

  

 ACUERDO N° 491: SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd   considerar como prioridad 

para el año 2013 la solicitud enviada por AFUSER Río Bueno,  respecto a la 

solicitud de implementación de vestuario apropiado para el desempeño 

de sus funciones. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

  

  ACUERDO N° 492: SSee  aapprruueebbaa  ccoonn  ddooss  aabbsstteenncciioonneess  RReeccaammbbiioo  MMaassiivvoo  ddee  

LLuummiinnaarriiaass  eenn  llaa  CCoommuunnaa  ddee  RRííoo  BBuueennoo..  

  

  ACUERDO N° 493: SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  PPAADDEEMM  aaññoo  22001133,,  pprreesseennttaaddoo  

ppoorr  DDeeppaarrttaammeennttoo  AAddmmiinniissttrraattiivvoo  ddee  EEdduuccaacciióónn  MMuunniicciippaall,,  RRííoo  BBuueennoo..    

  

 ACUERDO N° 494: SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd    ppaarrttiicciippaacciióónn  ddee  llooss  SSeeññoorreess  

CCoonncceejjaalleess  DDoommiinnggoo  VViiddaall  MMuujjiiccaa,,  JJuuaann  UUnniióónn  BBaarrrriieennttooss  yy  NNeellssoonn  

SSaannttiibbááññeezz  VVeerrggaarraa    aa  CCuurrssoo  ddee  CCaappaacciittaacciióónn  ddeennoommiinnaaddoo  

““FFoorrmmuullaacciióónn  yy  EEvvaalluuaacciióónn  ddee  PPrrooyyeeccttooss””  ddiiccttaaddoo  ppoorr  llaa  eennttiiddaadd  IINNCCAADDEEPP  

ddeessddee  eell  ddííaa  1199  aall  2244  ddee  NNoovviieemmbbrree  22001122  eenn  llaa  CCiiuuddaadd  ddee  IIqquuiiqquuee..  PPoorr  

ttaannttoo,,  llooss  SSeeññoorreess  CCoonncceejjaalleess  aanntteerriioorrmmeennttee  mmeenncciioonnaaddooss  vviiaajjaarráánn  eell  ddííaa  

ddoommiinnggoo  1188  ddee  NNoovviieemmbbrree  ddee  22001122..   
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 29/2012. 

  

  ACUERDO N° 495: SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  ssoolliicciittuudd  ddee  ccoommpplleemmeennttaarr  

aaccuueerrddoo  ddee  CCoonncceejjoo  MMuunniicciippaall  ttoommaaddoo  eenn  SSeessiióónn  OOrrddiinnaarriiaa  cceelleebbrraaddaa  eell  

ddííaa  jjuueevveess  1188  ddee  ooccttuubbrree  ddee  22001122  ppaarraa  qquuee  eell  MMuunniicciippiioo  aassuummaa  llooss  ccoossttooss  

ddee  ooppeerraacciióónn  yy  mmaanntteenncciióónn  ddee  llooss  pprrooyyeeccttooss  ppoossttuullaaddooss  aall  FFoonnddoo  LLeeyy  

CCaassiinnoo  22001122..    

  

  

  ACUERDO N° 496: SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd    ssuussppeennddeerr  RReeuunniióónn  OOrrddiinnaarriiaa  

ddeell  ddííaa  jjuueevveess  2222  ddee  NNoovviieemmbbrree  22001122  aa  llaass  1177::0000  hhoorraass  eenn  SSaallaa  ddee  CCoonncceejjoo  

MMuunniicciippaall  yy  rreeaalliizzaarrllaa  eell  ddííaa  jjuueevveess  2299  ddee  NNoovviieemmbbrree  ddee  22001122  ccoonn  hhoorraarriioo  aa  

ccoonnffiirrmmaarr..  PPoorr  mmoottiivvoo  ddee  eennccoonnttrraarrssee  ttrreess  CCoonncceejjaalleess  ddee  llaa  CCoommuunnaa  eenn  

CCoommeettiiddoo  FFuunncciioonnaarriioo  eenn  llaa  llooccaalliiddaadd  ddee  IIqquuiiqquuee..  

 

 

 


